

# KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.  
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félre 4 pengő,  
évi 8 pengő.  
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.  
Feloldás szerkesztő és kiadó:  
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Dinkóréve Nándor könyvnyomdája Családunkunk  
intérendők és az általa részlielt közlemények  
hirdetéseik és mindennemű postai feladatok.

## A gyermekért.

Ezen felhívást a helyszíne miatt a múlt számunkban nem közölhettük, mert lapunk hasábjait már jó előre lefoglalták a beti aktuális cikkek, ezért mai számunkban hozzuk eme fontos felhívást.

A jelenlegi küzdelmes élet súlyos ében nem lehet észrevétlenül hagyni, hogy a gyermekek nagy tömegei az inség miatt nyomorognak és cse-nevesszek lesznek.

Az inség a tudóvesznek, a sokféle testi és lelki kórnak legkedvezőbb talaja. Ebből a talajból nem fog kivirágozni a magyar boldogság ígérete, az erőteljes új nemzedék soha! Ne nézzük tétlenül a nemzet virágoskertjének pusztulását! Siessünk a gyermek megmentésére! Elsősorban megrongált egészségét állítsuk helyre. Juttassuk őket napfényhez, jó levegőhöz, egészséges környezetbe és jó táplálékhoz.

Nincs értékesebb tőknénk, nagyobb nemzeti kincsünk, mint a gyermek. Őbenne él tovább az egész nemzet. Mentünk meg ezt a pusztuló nemzeti vagyont, mentünk meg jobb jövőnk egyetlen lehetőségét és zálogát, amíg nem késő.

Tizenegy éve annak, hogy a főváros megszervezte a gyermeknyaralattási akciót. Ez az intézmény több mint egy évtizedes tevékenysége alatt nagy értéket mentett meg a boldogabb magyar jövő számára. Hogy nemzetmentő harcot a legmostohább viszonyok között sem kényszerült feladni, azt elsősorban a haza és gyermekszertő magyar társadalmom áldozatkészségének köszönheti.

A folyó évi gyermeknyaralattási akció megszervezésekor a főváros ismét

bizalommal fordul a magyar társadalom nagylelkűségéhez. Kéri a hazafias érzésű és jószívű emberek támogatását. A gazdasági válság tetőfokán a főváros már nem képes többé erején felüli áldozatokat hozni. A magyar társadalomnak kell meghallania a pusztulásra ítélt gyermek-sereg segélykiáltását: „Segítetek, mert elveszünk!”

Az 1932-évi nyáron csaknem tízezer gyermek részesült az üdülés áldásaiban. Minthogy a főváros levegője nem alkalmas a gyermeküdülésre, szükséges lenne a gyermekek vidéken való elhelyezése. Támogassák tehát a vidék tehetőségei a főváros gyermekmentő munkásságát azzal, hogy akár egyedül, akár közösen összefogva, tegyék lehetővé a testileg leromlott szegénysorsú fővárosi gyermekek csoportos nyaralattását.

A főváros a vidék áldozatkészleteit áldozatkészségével viszonozza. Így az 1932-évi nyáron több vidéki város és község gyermekeit látta el Budapestben, ahol őket a kies fekvésű budai hegyek között ingyenesen üdültette. Minden öt város és község, amely fővárosi gyermekek csoportos nyaralattását ingyenesen vállalja, a nyár folyamán ugyanolyan számú gyermeket hozhat fel a fővárosba esetenként megállapítando ideig tartó tanulmányutra, illetve üdülésre, mely alkalommal a gyermekek díjtalan szállást és ételmezést, tanulmányi programot és fővárosi tanorok személyében hozzáértő kalauzokat kapnak.

Jelentkezők a következő címre küldjék szíves értesítéstüket: „Budapest Székesfőváros Gyermeknyaralattási Akciója Budapest IV. Cukor-u. 6. szám.”

## Hirdessen a Kemenesaljaban.

## Vendéglő a „Fekete Sas”-hoz.

(Részletek készülő regényemből)

Írta: Halász Béla.

3.

Fajdalom, nemsokára gyökeresen megváltozott Zsiga baci véleménye ifjúkori éretnyelmről, sőt vege lett a fényes kétfilátereseknek is. Mindez pedig azért történt, mert Zsiga baciival szemben követtem el legelőször a magántulajdon elvének súlyos megsértését. Zsiga bácsival szemben ez nagy halátlanságnak tunhet fel, én mégis átharítottam a felelősséget arra a megmagyarázhatatlan érzésre, amely minden gyermek szívében ott van, hogy alkalmas pillanatok ezeket a csábító szavakat sugta a fölémbre: „Vidd el! Nem hiszem, hogy lenne egyetlen egy ember is, aki gyer-

egyszer ezekre a csábító szavakra. A jövőendő igazságügyi miniszterrel ez ép oly természetességű történetik meg, mint a „jövendő betörővel”.

Az első lopás gondolata akkor ábredt fel bennem, mikor Zsiga baci kiürítette titokzatos taskáját. Kint álltam a „Fekete Sas” ajtajában, mikor láttam, hogy Zsiga

baci az asztalra ül és előtte nagy halomban a csillogó aprópénz... Kétfiláteresek, tízfiláteresek, húszfiláteresek. Vaiani szédülés fele fogott el az első pillanatban és akkor már tudtam, hogy megdézsmálom az aprópénzt. Csak még a kivétel módjában nem állapodtam meg. Szívdobogva lestem, hova teszi el Zsiga baci a filátereseket. Láthatólag Zsiga bacinak is ez volt a legnagyobb problémája, mert idegesen kémlelt körül a sötétben alkalmas rejtékhely után. Aztán agyáltszik kedvezően megoldta a nagy feladatot, mert nagy önelégteliséggel mosolygott kis angol bajusza alatt.

Harom borospoharat vett le a polcra és színdulig töltötte őket a különféle aprópénzzel. Még egyszer óvatosan körülkémlelt, de nem vehette észre árnyékomat az ablaknál, mert felemelte a poharakat és visszatette őket az eredeti helyükre. A felületlen szemle-

lőn azonban pontosan megjegyeztem a rejtékhelyet. Óvatosan elmentem az ablaktól, ezután úgy kerülővel ellenkező irányból indultam haza felé.

Az ajtónál Zsiga bácsival akadtam össze. — Mi újság az iskolában? — kérdezte nyájasan, nyilván abban a meggyőződésben, hogy az iskolából érkeztem haza.

## Márciusi ünnepek.

Március Idusát, a szabadság ünnepeit méltó keretek között ünnepelték a 85-ik évforduló alkalmával városunk és az egész Kemenesalja hazafias közönsége. Városunk zászlódjébe öltözött, ünnepi hangulat uralkodott az egész városban, ünnepi ruhában sietett mindenki a templomba azzal az érzéssel, hogy ezen 85-iki évforduló ismét hozza meg nemzetünk szabadságát, adja vissza teljes területi integritásunkat s elfoglalhassa nemzetünk a nemzetek között az őt megillető helyet.

Különös mély áhítattal szállott fel aggódó lelkünköl a fohász az Egek Urához, hogy elegeje meg végre szenvedéseinket s adja meg nekünk a régi Nagymagyarországot, a régi boldogsággal együtt.

Családunkban az apátsági templomban délelőtti 9 órakor ünnep: mise volt, a misét tartotta dr. Horváth Karoly perjei-pécsai, a misén a hívek nagy tömege, valamint az iskolás gyermekek nagy számban vettek részt. Az év. templomban Halász Béla a felkelt tartott magas színvonalú beszédet. Gyönyörűen felépített beszédében méltatta az ünnep jelentőségét.

A polgári fiúiskolában a délelőtti folyamán nagyszabású ünnepély volt, gyönyörű beszédben méltatta a március 15-ike ünnepét Fehér Lajos tanár, beszéde mély hatást váltott ki a nagyszámú hallgatóság soraiban. Gyönyörű énekek és szavalatok nagyban emelték az ünnepély sikerét.

A polgári leányiskolában Török Erzsébet IV. ó. novandék tartott ünnepi beszédet. Stanits Pulgint igazgató ismertette a szabadság ünnepeit a buzdította a gyermekeket, hogy szeressék a hazát és jó honleányok legyenek.

A kath. elemi fiúiskolában Duxics Aurél bencés tanár szökölt a gyermekekhez, buzdította őket a hazafiságra.

Az év. elemi iskolában Ludván Sándor

— Nem az iskolában voltam — feleltem mogorván.

— Talán nem szeret iskolába járni a fiatal ur? — gonyolódott Zsiga baci.

— Nem is szeretek — feleltem kurtán — és a legszívesebben elszaladtam volna Zsiga bácsi kutató szeméi elől. Ő azonban tovább folytatta ezt a kellemetlen párbeszédet.

— Es miért nem szeretet iskolába járni?

— Azért, mert a tanító bácsi mindig megver, ha a bátyám segít a feladatomban. — Ja, becsületesegek kell lenniök Kelemen... hangsúlyozta Zsiga bácsi olyan meggyőződéssel, mintha az erkölcstan tanára lett volna valamely egyetemen.

— De a hugom sem becsületes — lazadoztam — mert neki is segít a bátyám és ő még sem térdel soha.

Zsiga bácsi nyilván zavarba hozta a

kának volt a jele, aztán váratlanul kirohant.

— Különböen Jopni nem szabad Kelemenek, mert nagyon megbűnhődik az, aki másét elviszi.

— Igen — válaszoltam minden meggyőződéssel néköt és egyáltalán nem féltem a kilátásba helyezett büntetéstől.

igazgató tanító emlékezett meg a márciusi napok jelentőségéről.

Az 17. életem iskolában Fischer Emil tanár úr előző tartott ünnepi beszéde nagy számú közönség jelenlétében és több gyermek szavalata egészítette ki az ünnepély mű-arat.

Az ünnepélyek lényegpontja az iskolai-  
vül napmunkáit bizottság rendezésében tar-  
tott esti ünnepély volt. Már jóval 6 óra előtt  
nagyzena és előkelő közönség szívesleg  
megtöltötte a polgári iskola tornatermét,  
hogy mátközép megünnepelje a szabadság  
ünnepét. Az ünnepély a Magyar Hísekegy-  
gyel kezdődött, amelyet a Máv dalárdá adott  
elő Ludván Sándor vezetésével, utána Ta-  
lábér István levente szavalt a Talpra magyar-  
l más érzéssel, a közönség fuvós zenekar haza-  
fiás dalokat játszott, majd vitéz Fekete Lajos  
közönségtől tartotta meg ünnepi beszédét. A  
mely gondolatokban járó gondosan felépített  
beszéd izent hazafiasságról tett tanubizony-  
ságot, látszott rajta, hogy beszédét teljesen  
átérte, mert mint volt katona, ha kell  
ismét szívesen küzd drága hazánk helyreál-  
tásáért. Beszédének kiemelkedő része volt az  
a rész, amely az ifjúságnak szólott, hogy kö-  
vetkez az idő, t-ü-kkel is mentsük meg,  
hogy méltó utódai legyenek a nemcs elődök-  
nek, keressék az Istent, aki a vesztélyben  
segítségére siet a szorongóknak és aha-  
gyatottaknak. A gyönyörű beszéd nagy hatást  
váltott ki a hallgatóság soraiban. Majd a Máv  
dalárda énekelt, Pongrácz Ilona szavalt, utána  
a fuvós zenekar játszott. Szavalt még Szon-  
gyi Lajos cserkész, végül a Himnusz játszotta  
a zenekar a közönség kíséretével, ezzel véget  
is ért a szép ünnepély.

A vidék is méltó keretek között ünne-  
pelte meg Március Idosát.

Bobán Lukács István ev. lelkész tartott  
beszédet, Polgar István ny. igazgató tanító a  
közönség nevében mondott köszönetet a rende-  
zőségnek a szép ünnepély megrendezéséért.

Kemenesmagasiban Szabó István evang.  
közönségtől tartottak az ünnepélyeken nagyhatású beszédek.

Kemenesmihályfán Mezerházy Sándor  
ev. h. lelkész tartotta az ünnepi beszédet és  
együtt a kizsoltta a rokkantjelvényeket.

Tokorcsón Rakosi Jenő körjegyző volt  
az ünnepi szónok s az ünnepi végzetével  
kizsoltta a rokkantjelvényeket.

Merevátón Takács Károly tanító ren-  
dezett szép hazafias ünnepélyt, amelyen sok  
karenék és szavalt hangzott el, majd maga  
tartotta meg az ünnepi beszédét, ami magas  
színyűsége volt. Ö osztotta ki a rokkant-  
jelvényeket.

Alsóságon az ev. ifjúsági egyesületben  
Dr. Nagy János szolgabíró, a kath. iskolában  
Horváth István kaplán méltattak az ünnep  
jelentőségét.

Izszakfán a róm. kath. iskolában Mainoni

Géza tanító tartott ünnepi beszédét a szabad-  
ság ünnepéről.

Nagysimonyiban Szabó Aladár és Oszkó  
Mihály tanítók hozták gyönyörű beszéd ki-  
sérteben a márciusi idők nagy emble-  
máit.

Nemeskesztruzon Gyarmaty Béla rk.  
igazgató tanító tartotta az ünnepi beszédet  
több gyermek szavalt és hazafias dalokat  
énekeltek. Erdős Sándor szavalt a Talpra  
magyart.

Kemenesalja derek népe érzve a törté-  
nelmi idők jelentőségét, az ideán szokatiául  
nagyobb és nagyobb keretek között ünne-  
pelte meg március 15-ét, peidat mutatva  
az ország több lakosának, hogy Kemenes-  
alja igaz magyar népe mindig eber öre volt  
a szabadságharcoknál, a tehetséghhez képest  
minden alkalddal meghozott hazája boldog-  
ságát.

### H I R L E K.

Sándor József. A tavaszkor mindig  
szébb napok van a Sándor és József

is a régi hagyományhoz méltóan ünnepelt  
meg. Az ev. ifjúsági egyesület Ludván Sándor  
karnagy vezetésével Bacsi Sándor ev. lelkész  
közönségtől fel pánteken este a lakásán, ugyan-  
ekkor az egyetl székhabban üdvözölte Lu-  
dván Sándor karnagyot. Tegnap este megjelent  
a városi zenekar Bacsi Sándor lakásán és  
Cser Lajos karnagy vezetésével szerenádöt  
adott tiszteletre. Szerenádöt adott még Simon  
Sándor törvénybírónak is, szombaton este  
pedig városunk főjegyzőjének Dr. Pintér Józ-  
sefnek adott szerenádöt a közönség fuvósze-  
nekár. — A vasutas dalárda és fuvós zene-  
kar tegnap este adott szerenádöt. Makk Józ-  
sef helyettes főnöknek és Ludván Sándor  
karnagnak.

Szent József ünnepély. A helybeli Kath-  
Legényegylet fővédetszénének Szent Józsefnek  
mai névnapján ünnepélyt rendez, amelyre  
az egyesület tagjait, pariólő tagjait, diszta-  
gait és védőiket, valamint jobaráit azennel  
szeretettel meghívja az Elnökség. Az ünnep-  
ség a Kath. Haz nagyteremben ma délután 6  
órákor veszi kezdetét a következő műsorral:  
1. Jelle, énekli a Vegyeskar. 2. Előnkü üd-  
völés, mondja dr. Horváth Károly előnkü. 3.  
Szent József ének, énekli a Vegyeskar. 4.  
Szavalt, előadja Holpert Lajos I. dékán. 5.  
Ünnepi beszéd, utána Melodrama, előadja  
Garay Dező, zongorán kíséri Kamondy Iluska.  
6. Tagfelvétel, tartja dr. Horváth Károly elő-  
nkü. 7. Szavalt, előadja Varga József II.  
dékán. 8. Közp. induló, énekli a Vegyes-  
kar. Ma délután 10 órákor az apatsági temp-  
lomban tartandó nagymisén az egyesület tes-  
tületileg zászlo alatt vesz részt.

— Kélmén — mondta ijesztő rideg-  
séggel — azért ide!

A helyzet kétségelenteli valóságának lát-  
szott. Megszéppésem közeledtem apám felé és  
az ásztal előtt ahol írt, megálltam.

— Tessék apa? — mondtam nagyon  
üledelmesen.

Apám egy ideig kutatva nézte az arca-  
mat, aztán feleletlen lassúsággal megszólalt.

— Te gazember... te lopatl!

Hirtelen az a lehetetlen gondolatom tá-  
madt, hogy tagadni fogok.

— Nem loptam apám! — mondtam da-  
cosan.

Apám elképedt erre a vakmerőségre.  
Ahelyett, hogy — amint vártam — egy nyak-  
levest adott volna, különösen elnevelte magát.

— Szóval, a fiatal ur azt állítja, hogy  
nem loptott? — kérdezte latszólóg derűsen.

— Igenis, nem! — hangoztam most már,  
félreértve apám jókedvét.

A következőkre aztán már csak halvá-  
nyul emlékszem. Apám karja lendült egyet,  
szemeim előtt összeszűkült a világ és rémesen  
elbőgtem magamat, mikor magamhoz tértem,  
eddiganyam karjában találtam magam és meg-  
akkor is hallottam a szívdől apám méltalan-  
kodó hangját.

— Csak b... beszéd a gazembert, majd  
még a szemed vöröset is előlőpja.

(Folytatjuk.)

Az alsósági szavalókörös Szombath-  
lyen. Az elmúlt vasárnap a levente ünne-  
pélyen nagy sikerrel szerepelt alsósági Magyar  
Akarat szavaló köröst Szombathely város ve-

bathelyi Kulturpatotában rendezendő ünne-  
pégre, bemutatni előadásra. A gyermekek dr.  
Ujváry Ede polgármester vendégei lesznek,  
ingyenes utazási jegyrel pedig a Máv. Előnk  
igazgató, dr. Samarjay Lajos bocsát rendelkezé-  
sükre. A gyermekek a ma délelőtti fél 9  
órákor induló vonattal mennek Szombathelyre  
és délután fél 3 órákor érkeznek vissza. Cell-  
dómoláre. A kísérőkeretek szavaló kórusa  
minden bizonnyal újabb sikert arat szombathelyi  
szereplésével és lehetséges, hogy ez a  
siker újabb vendégszerelésnek lesz a szü-  
letése.

Vallásos est. Csütörtökön délután 6  
órákor az ev. Nőegylet Válasos estélyt tart  
az Arpad-úcai iskolában, amelyen Weisz  
Frizyes kemeneshőgyezsi lelkész tart előadást.

Készülő járda. Cselekményről Alsóságra  
vezető ut-zakazon készülőndő járda munka-  
latai a héten már megkezdődtek.

Levente ünnepély. Mult vasárnap a  
Levente egyesület nagy sikerű mű-  
pélt rendezett a városi háza tanácsstermben.

Az ünnepély a Himnuszalközöndött, amelyet  
a közönségi zenekar játszott el, majd vitéz Bo-  
rondy László levente adta elő a »Levente«  
című költeményt sikerrel. Ezután tartotta meg  
nagy-zabású előadását dőzsánfalvi vitéz Gy.  
István járási testnevelési vezető az olasz nem-  
zeti Bailla intézményről. Gondosan felépített  
előadásában történelmi hűséggel vezatta a  
Bailla intézmény keletkezését és fejlődését.

A gyönyörű előadásért Gyika István teljesen  
ünnepelték. Magyar daletyveleget játszottá el  
a közönségi zenekar, majd a Magyar Akarat  
című szavaló köröst, amelyet Szakály Dező,

lapunk kiváló munkatársa írt és alkalomra  
es be is tanított, adtak elő az alsósági ev.  
iskola levente apródjai nagy sikerrel, a gyö-  
nyörű alkalmi körös nagy sikert aratott, amely  
sikert még csak fokozott a kis fiúk és kis  
leányok magyar jellemre a siker oly nagy  
volt, hogy a levente ügyek vármegyei vezető-  
sege részéről vitéz Veghary Elek főtanács-  
nok és Dútre Károly főtanácsnok, akik ellen-  
őző körünkön városunkban tartózkodtak,  
elkértek Szakály Dezőtől a költeményt,  
hogy azt Gombos Gyula miniszterelnök-  
höz felterjessék. Szakály Dezőnek a közönség  
soraiból sokan fejezték ki elismerésüket. Fe-  
kete Mihály levente szavaltá el »Mi nem fe-  
ledhetünk« című költeményt nagyon ügyesen.

Ezután következett a Jöveszjelvények kiosz-  
tása Kirchner Elek a leventeegylet elnöké  
szép és megható beszédet intézett a leventé-  
kékhez, különösen a kitüntettekhez, buncit-  
totta őket az önállóságra, a hazaszerelethez és  
figyelmeltette őket, hogy mint családneve-  
től az elnök azt az idő, mind kötelességek  
hármas reájuk. Ezután Guba István előadó  
munkatársa a levente egyesület következők-  
ben Szabó Károly, Kovács István  
1911. évi levente Szabó Károly 1912 le-  
vente, Csoknagyi renek 1913. levente, Ta-  
lábér István 1914. levente. A Himnusz ját-  
szolta el a közönségi fuvószenekar, amely után  
a szép ünnepély véget ért. Az ünnepély meg-  
rendezését Szabó Jenő vezető főoktató intézte.

Orvosi hr. Dr. Szalóky Lajos csele-  
mői orvos, fogszakorvost a fogorvosok meg-  
jegyzékbe levették, hogy hó 20 től aprilis  
1-ig Budapestre utazik, hogy az ottani kil-  
kákön tanulmányait tovább fejlessze.

Nemmagyarulók. A belügyminiszter  
megengedte, hogy Gubovics Sándor osztlyasz-  
szonyfai csendőr-tiszthelyettes család névét  
Galosi-ra magyarosítsassa.

Purim est. A cselekményi zsidó ifjúság  
vasárnap este 8 órákor tartotta meg a Ko-  
rus-szálloda nagytermben műsoros Purim  
estélyt. A tettet zsidóság megállította a kö-  
zönség, meg is érdemelték a szereplőt, mert  
együttel együtt a rajuk tartott szerepek tel-  
letesen megfélelték. A László nagysikerű  
konferenciája után Sp... szavalt, szava-  
lata teljes tökéletességgel... egy buhozat  
következett, amelyne... plőli teljes otthon-  
osságban mozogtak... padon, gondos és  
egybevágó előadást... kaktak, Weissenstern  
Bócsi gyönyörűen cseleket, majd ismét egy  
sikerült buhozat következett, amelynek erő-

Zsiga baci egy ideig meg érthetetlen  
szavakat mondott a zsidóknak, ró és az  
»otolsó ítélet« ről, engem azonban nem rémít-  
ettek meg ezek a fogalmak, mert megcsókolt  
megdöszmáltam a kínos pónarokat. Megvár-  
tam, míg Zsiga baci lement a pincébe és én  
egyedül maradtam a szüntében. Azt hiszem,  
semmi lelétmet nem éreztem, mikor belemar-  
koltam találomra az egyik pohárba. Mikor  
baj nélkül kijutottam a »Fekete Sás«-ból,  
behozdtam egy kapu alá és megazemlélttem  
a zsidómányomat. Csupa zsidóféltés volt, lehe-  
tett vagy tiz-tizenöt. Az első érzésem valami  
bosszúsággalé volt, hogy nem a hu-zsidóféltés-  
ből vettem.

A pőzenzeneteg csokoládét vásárol-  
tam és szétosztgaltam pajtásaimnak az iskol-  
labán. A tanítóknak azonban feltűnt ez a  
bőkezűség és értesítették apámat. Mikor déli  
felé hazavertőttem a »Fekete Sás«-ba, Zsiga  
baci már élénk meséletekkel mesélté el a  
bűndreknak a betörése.

Legalább ötven darab hiányzik...  
sirauskozott és engem anyira megijesztett ez  
a nagykezdő tudás, hogy eslig nem mertem  
apám elé kerülni.

A tragédia azonban elkerülhetetlené  
vált, mikor az éhes-mégre bevittakonyhaba-  
apám éppen az az... beváltélt írta a nagy  
kőnyűbe és közönségre felemelté fejét a  
sz... maorokrol.

ségei Marton Ferenc és Steiner László voltak. Majd következett Hácsák és Sajó trófaja, Hácsák szerepében Marton Ferenc, Sajó szerepében pedig Bettler László színte egymast múltát felelt, bármelyik szerepükre szerep válhatónak. Klein Marton gyönyörű énekelési és fittyazólójával ismét szaporította sikereinek számát, éneke teljes tökéletes volt, tavaly óta csak fejlődést mutat, szereplése a műsor-nak egyik legjobban sikerült száma volt. Egy vigaszt fejezte be a gondosan összeállított műsort, amelynek erőségei Weisz Irén és a Marton Testvérek voltak. A gondos rendezést ért Bettler Lászlót illeti a legnagyobb elismerés.

**Mezőőrök kioktatása.** Folyó hó 16-án az összes mezőőrök be voltak rendelve a főszolgabírói hivatalba, a mezőőröket a gazdasági felügyelő oktatta ki.

**Kenyérar megállapítása.** Dr. Geriits Elek járási főosztályról pénteken délután az összes pékekkel berendelte a hivatalba a kenyérfarak megállapítása tárgyában, amelyek eredményeképp a félbaron kenyér árat kilogrammonként 30 filléren állapította meg.

**Tűz Pápacon.** Csütörtökön éjjel 1 órakor Pápacon ismét tűz ütött ki. Galánra lakóháza gyuladt ki, el is égett, a tűz tovább terjedt és még négy lakóház és gazdasági épület égett le. A kár 19500 pengő, amelynek egy része biztosítás révén megért. A tűz keltetésének oka valószínűleg gyújtogatás, a nyomozás folyamatosan van.

**A gyümölcsfák ültetéséről** is a Növényvédelem és Kertészet legújabb száma. Ismerteti még az ősbizarackakt metszését, a zöldesegyeket időszaki teendőit, a bázikert csomogozóit fajtáit, a málna termesztését, a kertü utak készítését stb. A do an illusztrált két szaklapból a Növényvédelem kiadóhivatala (Budapest, földművelési miniszterium) a lapra való hivatkozással egy alkalommal díjtalanul köld mutatványzatot.

**Tavaszi hazonallat vizsgálatok** folyó hó 17-én vettek kezdetüket: 17-en Nagysimonyi, Tokores, Celledömök, 21-en Alsóság, Izáskta, Neméskeresztur, 27-en Egyházashegye, Kiskocsk, Nagyköcsk, 28-en Kissomlyó, Borgáta, Duka, 31-en Jánoskőháza, Karakó és, Keled kertüek sora, a többi községek megvizsgálása április hó folyamán történik meg.

**A Pesti Tözebe 16 oldalas új száma** szenzációs cikkekben számol be az amerikai buza bojkottjáról, a német-magyar kereskedelmi tárgyalásokról, a Szegedi Kenderfonó gyárról, a Berkovitsa-tervről és az exportügyletről. Szenzációs textil, biztosítási, vas és gépjármű, vidéki hitelelet rovatok egészítik ki az új számot.

**Halálhöz.** Wendler István né ny. főmózdonyvezető neje csütörtökön hajnalban 44 éves korában váratlanul elhunyt. Tegnap délután temették a temető kapujánál nagy részvét mellett.

**Előadások.** Az iskolán kívüli népművelési előadások 1932-33. ciklusának utolsó előadása március 19-én délután 4 órakor lesz a városkőháza tanácstermében. A Kath. Körben ugyancsak utolsó előadás lesz március hó 25-én este 7 órakor, mely alkalommal Tomassits Odu ny. O. S. B. tanár tartelődását „Farsangi reminescenciák” címen. Felhívjuk a közönség figyelmét még az iskolán kívüli népművelési bizottság által április hó 2-án rendezendő hangversenyre. Erről lapunk egy későbbi számában részletes tudósítást ögnek közzélni.

**A világ legegánsabb asszonya** Budapesten. St. Moritzban rendezték meg az idén a Világ legegánsabb asszonya versenyét, amelyen első lett egy 19 éves gyönyörű szép kanadai úriasszony, második Dolly Jani és a harmadik Jeanette Mc. Donald. — A győztes hölgy Budapestre érkezett és a Színházi Elet fényképekben és írásban részletesen beszámol a világ legegánsabb asszonyának győzelméről.

**rengeteg képet** luozó Sándor hetilapjának új száma. Zolt Bóla Ne váljunk el címen írt cikket, Hatvány Lili a géál színhási aktualitásokról számol be, Hát Franciska elmondja barinai élményeit, Longyel Mouyhért egy mondai színesztró írt, Ladig Otto Hunyády Sandorral. Kaoszártó képek számolnak be arról, hogy egy akarta megkérdeznél a férjühat

**Vonatok érkezése és indulása Celledömök Állomáson**  
Érvényes 1932. október 2-től 1933. május 14-ig.

	Honnan?	Hova?
személy	4:06 Budapest—Győr	vegyes
	5:50 1) Pápa	személy
motor	5:53 - Szombathely	4:06 Sopron
sin autó	6:20 - Zalaegerszeg	4:10 Győr
motor	7:00 Sopron	4:52 Veszprém külső
személy	7:10 Szombathely	4:55 Redics
vegyes	7:50 Veszprém külső	5:17 Szentgotthárd
motor	8:17 Zalaegerszeg	5:55 1) Székesfehérvár
személy	8:22 Győr	6:23 Pápa vas. nem
	8:20 Szombathely	6:22 Szombathely
	12:00 Győr	7:20 Keszthely
vegyes	14:10 Zalaegerszeg	8:32 Szombathely
motor	14:18 Sopron	8:35 Győr
teher szem.	14:22 Pápa vas. nem	8:37 Sopron
személy	14:28 Szombathely	8:40 Veszprém külső
	15:50 Székesfehérvár	12:10 Szombathely
	16:10 Redics	12:12 Zalaegerszeg
Gy. motor	17:21 Győr	13:00 Sopron vásárk.
személy	17:2 Szombathely	14:35 Budapest Sz. át
vegyes	19:25 Sopron	14:38 Győr
személy	19:50 Szombathely	16:17 Szombathely
	20:15 Budapest keleti	17:24 Sopron
	21:10 Gy	17:26 Zalaegerszeg
	21:21 Keszthely	17:32 Győr
	1) Székesfehérvár	17:32 Szombathely
személy	23:35 Szentg.	18:27 1) Zalaegerszeg
		23:01 - Szombathely
		23:05 - Pápa
		23:05 Budapest Gy.

1933. január 8-tól 1.933. március 31-ig nem közlekedik.

Hirdetéseket  
 felvenez a kiadóhivatal.  
 Tavaszi hazonallat vizsgálatok

viselő Marlene Dietrichet Radó Sándor, Stella Adorján csacsener-istokója, Máray Sándor irodalmi levele, Szap Ernő verse, Farkas Imre-Léki Klaukaja, Forró Pál novellája, az ifjúi diák című regény. A Színházi Elet új száma darabjainak a Kamaras Színház nagyiskerü Caramba című színdarabját közli, kottamelléklettel pedig „Ich nicht heuraten” a Szegedy Leány nem lehet övencímű hangverseny-jegyet és a „Nem szerettem soha mást” című tangót közli. Rengeteg érdekes cikkek és gyönyörű művészképek közül 32 oldalas gyémántképek, kézmunka melléklet és 64 oldalas Radio Világhírűd, Európa, legérzleltesebb rádióműsor újságja van még a Színházi Elet újszámban, amelyek ára 60 fillér. Előfizetési díj negyed évre 650 pengő. Kiadóhivatal Budapest VII. Erzsébet-körút 7. A Színházi Elet minden héten pénteken jelenik meg.

**Sajnáltra méltó emberek,** kik rheumától szenvednek! Könnyen sejtétek az abban rajtok nehány A-pintu tablettával. A tablettán látható Bayer kereszt - szavattal a valódiságról és jóságról.

A régi világhírű magyar gyártmány  
**Tiszaujlaki bajuszpedró**  
 mindenütt kapható.

**Rémület és nevetés.** Erről közöl rendkívül érdekes cikket a Delibáb új száma, amely gazdag tartalommal jelent meg. Pompa budapesti és külföldi rádióműsorokat, filmriportokat, felvételeket, zenéket, egyfelvonalas és más egyéb, rengeteg színházi pletykát, rádióhírt, rejtönyrvonal, 120 képet és még sok más érdekességet talál az olvasó a 84 oldalas Delibábban. Ár: 20 fillér.

**Nagy, otokelő kiadóvállalat** keres a megye székhelyén szerző, megbízható urat, a felállítandó megyei újságok szervezetének irányítására. Ajánlatok a Jövő és nagy kereseti lehetőségei jegyére Szeged, Budapest VII. Dohány-utca 12.

**A XXIII. országos dalverseny.** Az Országos Magyar Dalossági Társaság június 24-én és 25-én tartja meg Budapesten a XXIII. Országos Dalversenyt. A dalversenyen részt vesz több mint 500 dalárda, közt 15 ezer dalossal. A vidéki városokban nem lehet már a nagy tömegű résztvevő megvárani a versenyeket, éppen ezért a központi választmány Budapestet jelölte ki a verseny helyéül. A versenyre való jelentkezés határideje március hó

A február havi közkereskedelmi mérleget most tette közzé a statisztikai hivatal, mely szerint februárban a behozatal értéke 21,7 millió pengő volt (a múlt év február hónapjában 26 millió pengő), a kivitel értéke pedig 16,5 millió pengőt tett (a múlt év február havában 93,3 millió pengőt, az e hónapi közkereskedelmi mérleg tehát 4,8 millió pengő aktívummal zárult (múlt év februárjában 2,7 millió pengős passzívum volt). Az 1933. év első két hónapjában behoztuk 44 millió pengő értékű, a kivitel pedig 50,1 millió pengőt tett, a két hónap mérlege tehát az 1932. év első két hónapjának 6,8 millió pengős passzívumával szemben 6,1 millió pengős többletet mutat. A mérleg javulását a behozatal csökkenése és a kivitel emelkedése idézte elő. A február havi behozatalban a múlt év ugyanezen hónapjához viszonyítva különösen nagy mértékben csökkent a tűzifa, bádolt és fűrészelt fa papirusanyag és olajmagvak forgalma. Kiviteli cikkeink közül nagy mértékben emelkedett a tojás, a buza, az árpa, a tengeri és leölt baromfi forgalma, csökkent ellenben a selem és félselyemszövet, szalma és kikészített bőr kivitele.

**Eladó termények.**  
 Étekezési burgonya  
 Takarmány répa  
 Tengeri szár igen jó leveles  
 Tavaszi szalmafélék  
 Őszi szalmafélék  
 Buza és rozstörök  
 Érdeklődők forduljanak  
**Baross Imréhez**  
 Celledömök.

**Járásai képviselőket keresünk**  
 Celledömök és környékére. Ajánlatok kéretnek a SAJÁT OTTHON: Építő Takarék Szövetkezet Vasvármegyei vezérképviseletének címére: Szombathely, Erzsébet királyné-utca 7.

**Eladó ház.**  
 1 élektanya, előszoba és konyha, mellékhelyiségekkel, szép nagy gyümölcsös kerttel, szabad kézből olcsó eladó. A ház esetleg azonnal is elfoglalható. Cím a kiadóhivatalban.

**Bérbeadó 'különálló' ház.**

Gróf Széchenyi-utcában háromszobás különálló ház bérbeadó május 1-re. Érdeklődni lehet dr. Szumrák Zoltánnál Géfin-utca 1.

A celldömölki kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság.

5438/1932. tk. szám.

**Árverési hirdmény-kivonat.**

Zongor Lajos végrehajtatónak dr. Zongor János végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 489 P tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a celldömölki kir. járásbírósg területén levő, Nagysimonyi községben fekvő s a nagysimonyi 1. sz. tkvi betétben A I. 1—4. sor 1338. 1339. 1340. 1341. hrsz. alatt felvett ingatlanra 1600 pengő, II. 1—3. sor 1348. 1349. 1350. hrsz. ingatlanra 500 pengő, III. 1—2. sor 1366. 1367. hrsz. ingatlanra 180 pengő, 3. sor 1273/3. hrsz. ingatlanra 70 pengő, 4. sor 1492. hrsz. számú ingatlanra 120 pengő, — a nagysimonyi 913. sz. tkvi betétben A I. 1—2. sor 1211. 1212. hrsz. ingatlanból 1/2 részre 220 pengő, — a nagysimonyi 214. sz. tkvi betétben I. 2—3. sor 2081/5. 2082/3. hrsz. ingatlanból 1/2 részére 960 pengő, — a kemenesmagasi 701. sz. tkvi betétben A 1. sor 518/1. hrsz. számú ingatlanból 1/2 részére 60 pengő, — 3. sor 2795/1. hrsz. ingatlanból 1/2 részére 166 P, — a kemenesmagasi 796. sz. tkvi betétben A 1. sor 2872. hrsz. ingatlanból 1/2 részére 75 pengő kikiáltási árban elrendelté.

Az árverést 1933. évi április hó 3-ik napján d. e. 9 órakor Nagysimonyi és folytatólag Kemenesmagasi községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési szándékozók kötelesek banatpenzről a kikiáltási ár 10 %-át készpénzben, vagy az 1881. LX. tc. 42. §-ában meghatározott arólyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltásnál letenni, vagy a banatpenznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikiáltótnak átadni és az árverési feltételeket alairni (1881. LX. tc. 147., 150., 170. §§; 1908. LX. tc. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított banatpenzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékán kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.)

Celldömök, 1933. február 4. napján.

Dr. Havasy, sk. elnök.

A kiadmány hitelét Kovács Jolán irodástiszt

**GRAND HOTEL  
IMPERIAL  
NAGYSZÁLLODA.  
BUDAPEST.**

**Egy perc**

a „Keleti” pályaudvartól.

Rendkívül olcsó téli idényárak:

Teljes pensio: szoba, napi 3-szori étlap szerinti étkezéssel, fűtéssel és berravalóval heti P 50.—

1 ágyas szoba fűtéssel, botrav. heti 30 P

2 ————— 45 P

Általazoknak is rendkívül megrészt ár

**Hirdessen a  
Kemenesaljában.**

**Kiadó fűszerüzlet.**

Betegség miatt azonnal kiadó, esetleg eladó Pápan jömeneteltű biztos existenciát nyújtó

**fűszerüzlet**

Italmérési joggal, háromszobás modern lakással, mellékhelyiségekkel, nagy kerttel. Az udvaron 50 darab sertésre való hizláda. Továbbá tartozik hozzá 10 HP villanydaráló, villanyfűrészelőgép. A ház új és még 24 évig adómentes.

Bővebb felvilágosítást ad a tulajdonos: Rüssás Károly Pápa, Kertváros, Aradi-utca 7. szám.

Kemenesmagasítól fél kilométernyire egy magánosan álló

**lakóház**

8 hold szántófölddel, kőfejttel, azonnal olcsón eladó. Érdeklődni lehet Töke Istvánnál Vönöckön.

**ÚJRA KAPHATÓ!**

**A rheumás bajok  
házi kezelése.**

Írta: Dr. Engländer Árpád  
budapesti szakorvos

II. kiadás. Ára 2-40 P.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatalában.

**Lakatos munkákat,**

kifogástalan épület-munkát, kovácsolt vaskaput, keilést, sűrácst, bármity rendszerű takaréktűzhelyet, új munkál vagy javítást a legmodernebb kivitelben olcsó áron készít

**Kiniczky Lajos**  
lakatos-mester **Celldömölkön.**

Vidéki megrendelést pontosan és gyorsan végez.

**Eldugult vízvezetéki csövet pillanatok alatt**

minden falbontás és a vízvezetéki csövek kivágása nélkül saját maga is kizisztíthatja

**Broczky Nándor-féle légpumpával.**

Erre az elmés találmányra szükség van minden olyan háznak, ahol vízvezeték, vagy kiöntő van.

A készülék megtekinthető szerkesztőségünkben.

**Adóügyekben**

előfizetőinknek díjmentesen szolgál felvilágosítással az Adó és Könyvvitel szerkesztősége Budapest, VIII. Rákóczi-ut 11. Telefon: 32—2—60.

**Saját írógépemen**

jutányosan vállalkozok mindenféle gépi leírásokat. Ugyancsak jutányosan megtanítom gépirni, gyakorlatot szerekelhet. Cim a kiadóban.

A város legszebb helyén

**220 □ öles házhely**

gyümölcsfákkal eladó.

**Megjelent**

**TISZA KÁLMÁN**

politikai és publicisztikai tanulmány  
cimű egy kötetes mű

**340 oldalon**

diszes összeállításban fűzve,  
**4 P árban.**

Megrendelhető lapunk

kiadóhivatalában.

**Imakönyvek**

nagy választékban

**Dinkgreve Nándor**  
papirkeresk. Celldömölkön.

**Új vasuti menetrend**

megjelent, ára 1-60 P. Kapható  
Dinkgreve papirkeresk. ben.

**Celldömölk**

legforgalmasabb helyén

egy

**üzlet**  
helyiség

azonnal kiadó.

